Le tableau suivant représente le nombre d'années d'expérience de chague employé :

Années d'expérience 1] 2 6| 7|10
Nombre d'employés 6| 8 | N,
—

4)l'entreprise attribue une prime annuelle aux employés en fonction de leur nombre
d'années d'expérience.

La prime annuelle est attribuée selon la régle suivante :
mMoins de 3 ans d'expérience : 500 DT.
nEntrBHEESEs d'expérience : IO
mb6ans et plus: 1500 DT.

a) Recopier et compléter le tableau suivant.

Prime annuelle
Nombre des employer

500
14

1000
A0

1500
1%

b) Calculer le montant total des primes versées par I'entreprise.
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% Le plan est rapporté a un repére orthonormé (O, WW)

A
Soitles points A(3:4), B3.0),C(-10) B3 -*) « (40
Flon) ™
1) Vérifier que (4] Jest la droite d'équation y = x + 1 etque C € (4])
2) a) Déterminer et construire 'ensemble ({)des points M telque OM = 1 A r
g = e
b) Quels sont les points M de (A]) tels que OM =1 /
3) Calculer 'aire du trapéze OBAJ

4) Soit H le projeté orthogonal de 0 sur la droite (B]). Calculer B] T Yat=le
@ &_\ - = <= 'q

Calculer adistance O~ Ajivq [A=F )= = 2/ Wk SR el
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5) Calculer cos 0AB Minp) & (¢5) (Ay) ol wmedrdll .J‘cq y= e

|~ — =) Q_‘fk'\ o ﬁ:\ﬁ Sel 1o
- ..
o =-30=3) 423 (3-4)=9

e
s -3 [/'y\,b_[‘%_'u)l": D &) ty\_éu"a—llk:«j @‘b—: 7\*{1

1) Le plan est rapporté & un repére orthonormé (0, 0, 0f)

P

Soit les points A(3,4), B(3,0),C(-1,0)
1) Vérifier que (4] )est la droite d'équation y = x + 1 et que C € (4/) ™

2) a) Déterminer et construire 'ensemble (§)des points M telque OM = 1

P \
b) Quels sont les points M de (4]) tels que OM =1 "_/6/ :
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3) Calculer I'aire du trapéze OBA] /

4) Soit H le projeté orthogonal de 0 sur la droite (Bf). Calculer B]

Calculer la distance OH
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1) Le plan est rapporté & un repére orthonormé (0,01, 0])

Soit les points A(3,4),B(3,0),C(-1,0)

1) Vérifier que (4] )est la droite d'équation y = x + 1 et que C € (4])

2) a) Déterminer et construire 'ensemble (¢)des points M telque OM = 1
b) Quels sont les points M de (8]) tels que OM =1

3) Calculer I'aire du trapeze 0BAJ

4) Soit H le projeté orthogonal de (7 sur la droite (BY). Calculer B 3

Calculer la distance OH

5) Calculer cos 0AB
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